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Írásbeli választ igénylő kérdés

Dr. Kövér László úrnak
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyű lésről szóló törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést
kívánok feltenni Balog Zoltán Emberi Erőforrások Miniszter Urhoz :

„Miért nem biztosít elegendő forrást a Kormány az OÉTI részére az élelmiszerek tápanyag -
összetételét tartalmazó táblázat aktualizálására? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt időszakban számos kérdést intéztem az illetékes miniszterhez, az Országos Élelmezés- é s
Táplálkozástudományi Intézet és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár vezet őjéhez többek
között a köszvényben szenvedő betegek számát, a betegség kezelését és megel őzését illetően.
Összességében elmondható, habár ma Magyarországon az említett betegség népbetegségnek számít
és a megelőzés-kezelés tekintetében nagy jelentőséggel bír a megfelelő táplálkozás, ennek ellenére
nincs olyan tápanyagtáblázat, amely ne lenne elavult, ne vezetné félre az embereket és tükrözné a
magyar étkezési szokásokat .

Ennek kapcsán kérdezem Miniszter Urat :

Miért nem biztosít elegendő forrást a Kormány az OÉTI részére az élelmiszerek tápanyag -
összetételét tartalmazó táblázat aktualizálására? "

Amennyiben a Kormány nem kíván a fent nevezett célra megfelel ő forrást biztosítani, jelen írásbel i
kérdésben kezdeményezem, hogy az alapvető élelmiszerek körében végezzenek vizsgálatot és arról
egy aktualizált táblázatot tegyenek közzé .
Továbbá javaslom, hogy addig is a jelenleg rendelkezésre álló tápanyagtáblázatot frissítsék, mer t
elfogadhatatlan, hogy például a csokoládé a rendkívül magas purintartalma miatt a kerülend ő
élelmiszerek között szerepel, miközben arról még az OÉTI is azt nyilatkozza, hiába a magas
purintartalom, a szervezetben lejátszódó metabolizmusuk során számottev ő mennyiségű húgysav
nem keletkezik . Önmagában az, hogy hizlal, nem indokolja, hogy rajta szerepeljen .

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2013 . január 24 .
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